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1. En el sistema mostrado  
Τ1 = 0.5 seg.  Τm = 0.5 seg 

       J = 5 Kg-m
2
   b = 1 N-m-seg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Mediante la aplicación del criterio de Nyquist trazando los contornos correspondientes, 
encuentre el rango de K para que el sistema en lazo cerrado sea estable.  ( 6p ) 

 
b) Mediante el trazado de los diagramas de Bode para la función de transferencia de lazo 

abierto GH, encuentre el valor de K para que el sistema presente un margen de fase igual 
a 45°.   ( 9p ) 
 
 
 
 

2. Dado la FTLA de un sistema realimentado 
 
                                                                             K ( s + 2 ) 
                                                         G(s)H(s) = ------------------------ 
                                                                          ( s + 1 ) ( s - 4 ) 
 

Bosqueje el LGR cuando K > 0 . Encuentre el rango de la ganancia K con el cual el sistema en 
lazo cerrado es estable.        ( 5 p. ) 

 
 
 
 
 
 

EL PROFESOR 
 
 
Fecha de Entrega de Resultados: Sábado 15 de Diciembre a las 15 horas en el Laboratorio de Control. 
 
 


